





编者按

保安全 抢工期 抓质量 赶进度

连日来,公司各在建项目正加班加点抢抓施工进度,全力以赴抢抓施工节点推进项目建设,项目部全体人员严格秉持“诚信至上 精益求精”的企业理念,以“元鼎速度”建精品工程,铸元鼎品牌!

### 蚌埠北城新区基础设施建设项目铜陵大道(硅谷大道—西粮库路)、创业大道(S101—天井湖大道)工程 11月26日顺利通过竣工验收

□ 图/文 张传信



项目位于蚌埠北城新区,是蚌埠跨河发展战略的重要组成部分,也是蚌埠市未来城市空间和功能的重点完善拓展区。本次施工的铜陵大道,道路等级为城市次干路,设计时速为40KM/h,路面结构为新建沥青混凝土路面。施工内容包括:道路工程、交通工程、给水工程、排水工程、箱涵工程、绿化工程、照明工程。

该项目于2021年8月1日开工建设,2021年10月23日完成全部施工内容。2021年11月26日顺利通过竣工验收。项目的建成对提升北城新区的基础设施建设,促进新区的交通发展发挥重要作用。

### 蚌埠市再生水回用工程城南再生水厂项目 加班加点确保12月中旬全面完工

□ 图/文 蒲剑飞

蚌埠市再生水回用工程城南再生水厂于2021年3月施工以来,项目部全体员工严格执行“安全第一,质量为本”的施工原则,全面贯彻落实公司安全生产主体责任,强化安全标准化建设,以创建“安徽省安全生产标准化示范工地”为抓手,狠抓安全生产和绿色施工不放松,严格推行施工现场安全生产标准化、规范化,不断提高项目施工现场安全管理水平。



项目于2021年11月26日已完成主体供水泵房和配电间外墙真石漆、清水池、膜综合处理车间及外墙真石漆施工,所有主体房间门窗陆续安装中,厂区道路已完成级配碎石、水稳铺设,为摊铺沥青做好工作。剩余工程正加班加点推进,确保2021年12月中旬全面完工。

### 蚌埠铜陵现代产业园区硅基新材料产业园工程 加快推进施工进度 确保12月26日厂房完工

□ 图/文 黄雪龙



铜陵现代产业园区内,占地约78亩,工程建设主要包括厂房工程、辅房工程、管网铺设工程和附属配套工程,建筑面积:29193.51m²,工程预算4784.5万元,工期180天,计划2022年4月全面完工。

项目于2021年10月20日开工建设,目前厂房基础及回填全部完成,钢柱、钢梁吊装完成,辅房一层柱二层梁板完成,厂房与辅房都在同步加快推进建设。在项目部经理张迪克的带领下,严把安全质量关,科学组织、精心施工,争创优质工程。日前,项目部加快推进施工进度,确保12月26日厂房完工。

### 凤阳县人民医院传染病专科医院项目后勤楼封顶大吉

□ 唐磊

凤阳县人民医院传染病专科医院项目,位于安徽省滁州市凤阳县府城镇龙兴路120号。项目总投资92394727.6元,合同工期为24个月,建筑面积为18498m²,项目主要包含:门诊综合楼、呼吸病房楼、后勤楼、门卫、垃圾房、埋地式污水处理池、行政办公楼(外立面改造)及部分附属工程。

该项目于2021年9月6日正式开工,11月20日后勤楼封顶大吉。目前呼吸病房楼基础已完成正在回填,项目正按计划加快推进施工,确保2021年12月底后勤楼主体验收完成,呼吸病房楼封顶。

### 固镇 G344(固蚌高速石湖入口—城区)段绿廊景观工程 全力以赴确保12月底前全面完工

□ 张小雨

固镇 G344(固蚌高速石湖入口—城区)段绿廊景观项目总承包工程,全长约2.7公里的,项目自2021年3月28日开工以来,项目负责人叶如枫带领项目部全体人员共同努力,加班加点,攻坚克难,6月29日实现北半幅车道顺利通车,8月10日实现道路全幅通车,截止目前道路两侧路灯信控等系统已安装完成,车辆行驶安全通畅。

南北两侧绿化带绿化种植已全部完成。项目收尾两端广场地面石材铺装工作已基本完成,雕塑安装和绿化种植工作正稳步进行,预计11月底完成。南北两侧25米景观绿廊经过半个多月时间的紧张施工,目前绿廊内园道基层摊铺已全部完成,路牙石铺设工作已进行到2/3,预计12月中旬将完成园道沥青摊铺工作。全线绿化地形已整改完毕,正在大面积进行绿苗种植。目前施工进度可控,正按计划有序推进,全力以赴确保2021年12月底前全面完工。

### 固镇县老城区路网及老旧小区周边道路管网改造EPC项目 加班加点建设 确保已开工的道路12月底全面完工

□ 图/文 任伟波

固镇县老城区路网及老旧小区周边道路管网改造EPC项目于2020年12月开工建设,施工涉及浍河路、谷阳路、工业路、大营路改造,新建汉兴大道、浍北路、立新南路、唐岗路、交通路、朝阳路、育红路、唐南路、高铁路等14条道路及谷阳广场建设,项目总投资32000万元,计划2022年10月全面完工。



项目自建设以来,工程有序推进,其中浍北路、谷阳路东出口、工业路改造,黄桥北路改造已经竣工验收。交通路、大营路改造、立新南路道路工程施工均全部结束,正在进行收尾工程。下一步陆续进行竣工验收工作。目前正在建设的有浍河路改造(东风路至立新路段)、高铁路改造项目及新建汉兴大道项目,预计三条道路12月底前均可建成具备通车条件。

本次实施道路,构建了与城市空间结构相适应、级配合理、安全可靠、通畅便捷的城市综合交通系统,又起到了保护老城格局,支撑新区拓展,实现内外交通的有序衔接作用,对提高城区基础设施交通服务水平、加强城区内部及对外交通联系有重要的作用;同时对提高城市的环境质量、加快沿线地块开发建设都发挥积极作用。

### 固镇县创业佳苑公租房项目 倒排工期抓紧推进施工

□ 图/文 刘刚



固镇县创业佳苑公租房项目是安徽省首个装配式公租房建筑样板,项目位于蚌埠市固镇县铜陵产业园华庭路与北郢路交口,总投资约9000万元占地面积9384m²(约14亩)总建筑面积23700m²,施工包括3栋住宅及1栋配套用房。其中1#楼、2#楼、3#楼采用装配式整体剪力墙结构,整体装配率达到了51%。

项目于2021年9月28日开工建设计划2022年1月底主体施工完成至9层,2022年8月交付投用。为了确保12月5日进行第一块预制构件的吊装,项目部全体人员加班加点,仅用50天的时间完成地下室的施工,主楼已进入2层施工。目前,现场正在加紧进行地下室的回填工作及道路管网的铺设,为首次吊装做好充足的准备。

### 固镇县刘集水厂工程有条不紊推进施工进度

□ 文/黄喜飞 图/张凯

由安徽元鼎公司承建的固镇县刘集水厂工程,该项目是固镇县委和政府贯彻省委、省政府解决皖北地区百姓喝上好水的重点民生工程。项目位于固镇县刘集镇刘集居委会境内,占地约30亩,工程建设主要包括厂区建设、取水泵房工程、管网铺设工程和附属配套工程,供水规模1.5万吨/天,土建按照3万吨/天一次性建成,工程预算5000万元,工期300天,计划2023年7月全面完工。

项目于2021年11月1日开工建设,目前综合楼、V型滤池、清水池以及污泥池都在同步加快推进建设,取水泵房工程已启动临时便道施工。





# 榜样在身边

## 用奋斗浇筑青春梦想 用坚守铺设平安坦途

——安徽元鼎摊铺队



在安徽元鼎，有这样一支队伍：他们平均年龄40出头，皮肤黝黑，身体强健；他们特别能吃苦、特别能奉献；他们白天头顶烈日补行道，晚上挑灯夜战铺沥青；机器轰鸣震耳欲聋，奏起交响乐，他们却热火朝天，干劲不减；他们用奋斗浇筑青春梦想，用坚守铺设平安坦途。这支队伍就是安徽元鼎铺筑分公司摊铺队。

据铺筑分公司经理孙贵利介绍，安徽元鼎铺筑分公司成立于2009年，摊铺队隶属铺筑分公司，摊铺队主要承担公司及外部的各项摊铺任务（含机械租赁）；水稳沥青摊铺施工队伍成员共计12名，主要由摊铺机手、找平员、压路机手、维修员、洒水车驾驶员、前场调度等组成。

在公司承建的大大小小的市政施工项目中，摊铺队发挥着十分重要的作用。从大庆路桥面铺装、到张公山停车场道路摊铺、到喜盈门道路以及古杏路摊铺等，都有他们勤劳的身影。他们24小时连天加夜水稳沥青摊铺，无论是胜利路下穿遭遇暴雨施工，还是在大庆路桥积雪低温时作业，只要交给摊铺队负责，再难啃的骨头，他们都能攻坚克难，把每一次施工都当成是一次新的开始，绝不掉链子，绝对保质保量完成摊铺任务。

道路施工是个苦差事，脚下沥青烘烤，头上烈日暴晒，强度大、环境差。面对“脏、苦、累、险”水稳沥青摊铺环境，摊铺队的铺筑人毅然选择了坚守。他们经常是从头顶朝阳，到夕阴西下，十多个小时工地就是家；调度、操作、驾驶，十八般武艺，样样精通，他们深知筑路工人的使命：就是希望能尽快、尽早给百姓铺设一条平安坦途，创造一个良好顺畅的出行环境。

功夫不负有心人。2021年11月25日至26日，安徽元鼎铺筑分公司代表蚌埠市参加全省建设系统沥青工技能大赛，公司选派以孙贵利为领队、张荣彬、韩加明、李念勇为队员的安徽元鼎参赛团队，在全省十九个团队比赛中，奋力拼搏，脱颖而出，一举获得安徽省“沥青工”团体第三名的优异成绩，张荣彬并获个人优秀奖，为公司争得了集体荣誉，展示了安徽元鼎建筑人的风采。

孙贵利给摊铺队开会，常挂在嘴边的一段话：我们摊铺队就是公司的一块砖，哪里需要哪里搬。在道路摊铺建设中，我们摊铺队要凝心聚力，体现的是安徽元鼎的能力和水平。如果施工因为摊铺队延迟了工期，或者质量没做好，我们摊铺人的脸往哪搁！我们咋向自己交代！向项目交代！向百姓交代！我们摊铺队要始终秉持“诚信至上，精益求精”的企业理念，努力做好每一次的摊铺施工任务。道阻且长，行则将至，行而不辍，未来可期……



编者按：

在安徽元鼎，有这样一群人，他们怀揣梦想，锐意进取；他们远离亲人，顶骄阳战酷暑，迎朔夜送星辰；他们以项目部为家，以工程质量为生命，以企业做精做大为梦想，他们在风沙尘土中年复一年的坚守；他们始终如一在平凡的岗位上，筑起一条条光明平坦的大道，建起一幢幢崭新和谐的家园；他们把青春与热血挥洒在祖国大地，让生命在平凡岗位上璀璨闪光……  
他们是元鼎的中坚力量，团结奋进，继续开来……  
未来，元鼎建设需要他们！未来，“美丽中国”建设更需要他们！  
他们的榜样力量时刻激励着我们……

## 安徽虞美金菊参展第四届中国国际进博会并获好评



第四届中国国际进口博览会于2021年11月5日至10日在上海举办。安徽虞美金菊受邀以长三角绿色农产品代表参展并获好评。

虞美金菊销售经理钱伟参展，作为长三角绿色农产品代表，向观展人员推荐虞美金菊品牌和产品，与国际国内来宾展开了交流探讨。钱经理现场冲泡菊花茶并邀请来宾品茗，来宾品鉴虞美金菊菊花茶，一致认为：菊花茶入口甘甜，回味悠香，是居家待客及高效办公之佳品；虞美金菊菊花茶受到国内外客商的高度评价。

进博会期间，钱经理就菊花茶品质和营销与来宾进行了友好商谈，互加好友，并达成初步合作意向。此次进博会，进一步提升了虞美金菊品牌知名度和影响力，有力推动公司健康发展。（通讯员 钱伟）

## 安徽谷阳农业 920 亩冬小麦已完成种植

安徽谷阳农业科技发展有限公司是由安徽元鼎建设工程有限公司投资成立的，主要经营良种繁育、农产品生产加工、销售，农业技术研发、农业产业基地建设、信息咨询，农田水利基础设施规范化、循环经济、绿色产业项目开发等。

公司高度重视国家稳农兴农和粮食安全战略，依托蚌埠市和固镇县良好的投资发展环境，积极响应市委、市政府打造“三地一区”两中心，利用县域农业生产、加工资源和生物基产业的优势，开展优质玉米、稻、麦、花生等粮油作物的研发、生产和技术推广。公司与安徽科技学院、南京农业大学等高校联手，引入专业技术团队和农业科研成果，以“产学研推”带动项目的可持续发展，促进县域特色农业、乡村振兴和产业集聚的建设。

10月28日至11月23日，历时25天，安徽谷阳农业920亩冬小麦分三批已全部种植完成，第一批出芽齐整，长势喜人。第二、第三批小麦计划于11月底根据天气情况，做好抗旱早播苗准备工作。（通讯员 常建）



## 虞美金菊花遍地金 美了乡村富了乡邻

初冬时节，阳光明媚，微风拂面。在安徽省蚌埠市固镇县濠城垭下遗址菊花园内，来自蚌埠市区的老年摄影家协会的30多名摄影爱好者穿梭在金色的“花海”中，用相机记录美景，体验美好的乡村生活。“真的太美了！没想到以前在皖南才能看到的美景，现在在咱们固镇濠城垭就有。”摄影爱好者胡淮生一边拍摄菊花一边高兴地说到：“濠城这个菊花园规模很大，是我们摄影学习非常好的基地。”

这是濠城镇大力实施“乡村振兴”战略，着力发展特色产业的重要成果，盛开的菊花为大地披上了一层金色“铠甲”，馥郁的香气弥漫方圆十里八村，展示出生态美、产业兴的美丽画卷。



发展菊花产业 为乡村振兴铺出“金光大道”

发展菊花产业，带动农民增收，这是固镇县濠城镇实施乡村振兴战略迈出的重要一步。走进菊花园，今年近20万株菊花，正在绽放，花枝随风摇曳，当地村民挎着花篮，穿梭在金色“花海”中，一边采摘一边赏景，脸上洋溢着丰收的喜悦。“我平时就在家带孩子接孩子，没事来采个花，一天能挣80块钱。”濠城镇居民王树侠说：“感谢镇里引进企业在我们这种菊花，让我们在家门口就能增收致富。”2018年，濠城镇引进安徽虞美金菊生态农业旅游开发公

司，打造近500亩菊花种植基地，形成以菊花茶生产加工和文化展示为主的生态农业旅游基地。



“这些年来，我们从菊花的扦插、育苗、栽种、管理，到采摘、烘干、包装、销售，一体化产业链已经初步形成，企业发展的同时，也带动了当地群众就业。”安徽虞美金菊生态农业旅游开发有限公司副总经理康学道介绍：“我们下一步还将结合当地旅游业的发展，种植更多品种菊花，增加观赏性，为乡村振兴作出自己应有的贡献。”



产业文旅融合 “古战场”焕发新活力  
围绕“依托高品质文化资源，坚持历史文化探访与乡

村旅游并举”这一思路，固镇县濠城镇把巩固拓展脱贫攻坚成果和实施乡村振兴战略有效衔接，借助垭下遗址悠久深厚的历史文化底蕴，以菊花为媒，着力在“产业兴旺”上做好特色文章，全面推动产业文旅融合发展，助力乡村全面振兴。在金黄的菊花园中，濠城镇党委委员徐宁说：“近年来，濠城镇把菊花产业和发展乡村旅游有机结合，菊花盛开时节，能够吸纳当地200多名村民来进行菊花采摘和加工，增加他们的收入。另外，还吸引很多游客前来观赏菊花，在节假日，一天接纳游客能够达到一万余人次，有力地带动了乡村旅游的发展。”

“在一眼望不到头的‘花海’中，游客李华敏和朋友一边体验采摘菊花的乐趣，一边欣赏迷人的美景，好不惬意。“今天我们几个没事来拍拍抖音看看花，这里的菊花真的很漂亮，让人心情特别好。”李华敏边拍摄抖音边说：“只要这里菊花继续种，我们就会年年来。”

围绕菊花特色产业，濠城镇近年来相继举办菊花文化旅游节、菊花摄影大赛等活动，打好文旅发展与产业发展“融合牌”，通过旅游增加人气，进一步提升地方知名度，打造多功能集于一体的垭下遗址旅游风景区，带动更多群众增收致富。

媒体链接（转载学习强国）





党建强音

公司党委召开 2021 年第四季度党员大会 认真学习贯彻党的十九届六中全会精神



2021年11月16日上午,公司党委召开2021年第四季度党员大会,组织党员认真学习贯彻党的十九届六中全会精神,公司党建指导员马明宏做了党课辅导...

会上,公司党委书记吕义龙首先传达了党的十九届六中全会精神,并就进一步学习贯彻全会精神作出安排。要求全体党员深刻领会党领导人民在四个历史时期取得的四次伟大飞跃,中国人民从站起来、富起来,再到强起来...

意义。他要求各党支部要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和全会精神,深刻领悟全会的重大意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,围绕公司经营发展、工程建设发展全面加强支部建设,以“建精品工程,铸元鼎品牌”为目标,助力企业稳步高质量发展。

最后,党建指导员马明宏做了“关于党史学习教育若干基本问题”的党课辅导。他指出,党建就是生产力,党建就是凝聚力。公司党委要严格按照高新区非公工委2021年4季度党的组织生活提示单,传达落实“三会一课”,深入开展“两学一做”,扎实推进“2234”工作法,充分发掘各支部特色,锻造出技术过硬,作风优良,敢打硬仗,能打胜仗的基层党组织。(本报讯)



安徽元鼎公司党委开展 “采菊增收 助力发展”主题党日活动



近日,低温寒潮来袭,安徽元鼎公司现代农业项目菊花基地受到一定程度的影响。为减少受灾损失,2021年11月23日上午,安徽元鼎公司党委组织部分党员赴田间...



镇县濠城镇虞美金菊基地开展“采菊增收,助力发展”主题党日活动,为企业生产经营贡献一份力量。(本报讯)

扬徽匠精神 展元鼎风采 公司荣获 2021 年度安徽省“沥青工”职业技能竞赛三等奖

2021年11月24日,安徽省住房城乡建设厅通报表扬关于2021年度安徽省“沥青工”职业技能竞赛先进集体和先进个人,安徽元鼎选派以孙贵利为领队、张荣彬、韩加明、李念勇为队员的安徽元鼎参赛团...

队,在全省十九个团队比赛中,奋力拼搏,脱颖而出,一举获得安徽省“沥青工”团体第三名的优异成绩,张荣彬并获个人优秀奖,为公司争得了集体荣誉,展示了安徽元鼎建筑人的风采。

建功珠城 赛出水平 公司组织砌筑工代表参赛并取得优异成绩

□ 翟连富



2021年11月10日,蚌埠市劳动竞赛委员会、蚌埠市总工会、蚌埠市住房和城乡建设局通报关于2021“建功珠城”蚌埠市建筑行业职业技能竞赛结果:安徽元鼎公司选派参赛的“砌筑工”代表彭磊同志荣获二等奖;李文法同志荣获三等奖。

特约来稿

读书是一辈子的事情

□ 刘彬彬

在作家书屋的门口上有一块木制的牌匾,上面用毛笔写了一句话:人丑就该多念书。原本是一句调侃,还有点自嘲。不曾想这句话却成为游客的打卡地,不乏有人在此拍照。一天有客人问我:这话什么意思,来读书的人都是丑人吗?我慌忙解释,当然不是这个意思喽。这里说的丑不是形象丑、长得丑,而是说肚子里没多少货,知识贫乏。

当然了,我知道这是客人故意这么问我的。他比我都清楚这里的“丑”特指的是什么。

读书是一辈子的事情。从书海无边,知识无限,从没有人可以穷尽知识的意义上讲,我们每个人都很难,区别可能只是“有点

丑”、“比较丑”、“特别丑”罢了。要想漂亮只有,学海无涯苦作舟。 读书是一辈子的事情。尽管读书的书会随着一个人生活境遇的不同,需求的改变抑或实用的需要有所侧重,但本质上没有变化。书是我们人生路上的“敲门砖”,是我们成长过程中的“垫脚石”,当然更是抚慰我们心灵的一剂良药!

中华民族有着非常悠久的读书传统。不仅有“穷不丢书”朴素家传,也有“诗书继世长”的经典古训。可以说,书,才是中华民族根深叶繁的重要摇篮。

我们为什么读书?因为知识改变命运,读书让人生活更精彩!

文学芳草

观摩优秀建设项目有感

□ 柏玉虎

2021年11月7日上午,我有幸参加了公司人力资源部组织的赴优秀项目观摩培训活动。一路上,我真真切切地听到了项目负责人的讲解,用心感受着元鼎的昨天、今天和明天。

一路观摩,让我深深体会到:元鼎人的团结奋进、勇于担当、知难而进,创新发展的历程。这种可贵的精神弥足珍贵,也正是公司赖以生存和持续发展的根基;这种可贵的精神贯穿着公司每个建设项目,浸润着每一位元鼎人。

淮上区明珠广场工程,淮河文化广场,怀远白莲坡美丽乡村等三个项目,充分彰显了公司对工程的精益求精,对地域历史文化的敬仰,深度挖掘了当地的文化背景,并将其充分融入到建筑设计中。参观中,公司副总工程师杨培动以淮上明珠广场停车场地表下沉为例,讲述了工程建设的难点,以及如何攻坚克难。从中学习了杨总对工程的专注与敬业精神。这三个项目的建成,已成为当地地标性建筑。

曹山工业设计小镇、怀远荆涂大桥体这两个项目,充分体现了公司勇于担当和诚信至上。曹山工业设计小镇是叶总亲自指导。项目工期紧,建设任务重,质量要求高,体现了元鼎人“敢打硬仗,能打胜仗”的精神。曹山工业设计小镇是举全公司之力拼出来的项目。怀远荆涂大桥,坍塌抢险的工程特点是情况复杂多变,难点突出,工期紧张,危险性大。公司成立了党员、青年突击队,战严寒斗冰雪,最终比计划工期提前完成任务,有力保障了春节怀远市民的出行通畅,大大缓

解了怀远县城区春运交通压力。

固镇县城南中学、固镇县北城幼儿园两项工程,充分再现了公司与时俱进和精益求精。固镇城南中学现代风格和现代风格的无缝融合,整个校区一步一景,处处是文化,营造了学习氛围。整个校区的建筑风格和布景设计处处令人称赞。固镇县北城幼儿园项目被誉为“皖北地区最美幼儿园”,其设计别出心裁,采用儿童积木玩具的设计风格,以关爱儿童的角度去设计,将幼儿园建设成了儿童心中的乐园。工程外墙和内部的装修选用了创新型、环保材料,整个建筑兼备了设计的童趣性、建设的科技性和使用的安全性。虞美金菊现代农业项目是展现公司多元化发展的代表项目之一。虞美金菊项目致力于从菊花的育苗、种植、采摘到菊花茶的生产及销售一体化,体现了公司创新发展,积极开元的战略思路。在500余亩的菊花基地,我不仅感受到花海的震撼,花香的醉人,也目睹了虞美金菊公司副总经理康学道,脱下戎装换上工装走在菊花地,那份对菊花美丽事业的执着和匠心。来到菊花生产车间,映入眼帘的是现代化加工厂房,车间一尘不染,各种物品定点、定位摆放,工人们穿戴整齐、工作有序。这将是今后我在管理工作中最宝贵的教材。

一天的观摩学习,我收获满满,内心为自己是安徽元鼎的一员深感自豪。我怀着珍惜和感恩之心,在安徽元鼎工作、学习,坚信在今后的的工作中我会越做越好,陪伴着公司共同成长!

工会之声

强体健身 增进友谊 元鼎篮球队受邀与刘集镇居委会篮球队进行友谊赛

□ 图文 钱雪健



2021年11月13日下午,安徽元鼎篮球队与固镇县刘集镇居委会篮球队进行了一场友谊赛。公司项目经理张凯牵头,工会文

体委员钱雪健组织参加活动,现场为队员们加油打气。

比赛本着友谊第一,成绩第二的原则。裁判员一声哨响,比赛进入紧张的气氛当中,经过四轮激烈鏖战,每一位队员都发挥出了最佳水平。最终,刘集镇居委会篮球队以两分之差险胜。元鼎篮球队在赛后通过总结得失,不断进步,力争在今后的比赛中取得理想成绩。

此次比赛不仅体现了刘集镇居委会东道主的热情,同时增强了与驻地居委会的交流,增进了友谊。

十五周年征文选刊

元鼎十五周年有感

□ 徐开林

珠城淮畔九月天 高层建瓴谋新篇 高举诚信至上旗 精益求精苦钻研

开元鼎盛十五载 筚路蓝缕守初心 多元发展结硕果 创新聚力砥砺前